

被难兄难弟踹一脚,更疼

青岛主场103:107不敌四川,大纪帅位堪忧

本报讯(记者 刘伟) 苦了自己,成全了别人,大纪的日子越来越难过。CBA第8轮,青岛、四川两个难兄难弟相遇,双方都铆足了劲儿将对手踹入深渊,好让自己的日子好过些。即便形势紧迫,即便“功夫熊猫”杰森火线救主,青岛队还是没有把握住自己的命运,主场103:107输给四川,水深火热的普拉达喘

了一口气儿,纪敏尚依旧在煎熬,如果之后的比赛不能有所起色,杰森施展“功夫”篡位,似乎不远了。

本场比赛前,青岛同四川同为一胜六负,联赛垫底。不同的是,青岛之前一轮刚刚赢下山西脱贫,赛后,纪敏尚身边多了位强援,前江苏主帅杰森火线加盟教练组;升班马四

川在客场惨败给了吉林,赛后,四川主帅普拉达收到了老板周仕强的最后通牒,下一场要么赢球,要么卷铺盖走人。事实证明,濒临绝境更能够激发人的斗志。

意识到帅位时日无多的普拉达,本场比赛使出了十二分的力气,三外援也格外给面子。赛前得了感冒的菲巴,拒绝了球队

输液的要求,带病作战砍下35分,怀特同哈达迪一个得分、一个抢篮板,把青岛内线搅了个天翻地覆,最终升班马涉险过关,为主帅赢得关键一战,“客场赢球很不容易,好在队员稳住了节奏,最终我们赢下了比赛,这很不容易,我要感谢我的队员,他们很努力。”

输掉了比赛,纪敏尚刚刚松

宽点的日子顿时又紧张起来。外界普遍认为,俱乐部请来杰森其实有两重用意,表面上是辅佐大纪,而一旦球队战绩再无起色,“功夫熊猫”随时可以上位。在经历了漫长的连败之后,青岛队高层对纪敏尚的耐心也在渐渐消磨殆尽,如果不能止住输球势头,杰森上位只是个时间问题。

拳王张君龙回乡迎战乌干达高手 就算手断了,也要打给老乡看

本报青岛11月29日讯(记者 胡建明) “龙王”张君龙回家了!作为中国重量级拳王转战世界职业拳坛的第一人,青岛拳手张君龙此番能回家乡比赛,有着非凡的意义。“我的梦想终于要实现了,明天(30日)晚上,我就可以在拳台上,把自己的本领展示给家乡父老们看看!”这一次,他要面对的是来自乌干达的拳王彼德。

张君龙从12岁开始练习拳击,2001年的第九届全运会上,19周岁的他以压倒性的优势赢得了91公斤级决赛,成为该级别最年轻的全运会冠军。随后的亚运会等国际赛事上,张君龙为中国重量级赢得了荣誉。

2012年10月份,张君龙在队友邹市明之前先期宣布进入职业拳坛,掀开了中国拳击一个新的篇章。张君龙深知,要想实现自己的梦想,就必须取得

能得到认可的成绩才行。他打完的七场比赛中,都获得了胜利。这其中包括对美国选手罗杰斯,泰国拳王苏拉萨克以及日本K-1高手佐藤。面对这些强敌,张君龙都是以KO的方式赢得了比赛。在用时48秒KO泰国拳王苏拉萨克后,张君龙拿到了WBO中国区金腰带。

第八场比赛,面对乌干达拳王彼德,张君龙选择了回家乡比赛。如果这一场比赛他能获胜,就能拿到一条亚太区的金腰带。为了备战这场比赛,张君龙练得非常刻苦,左手都不小心练伤了。

这一切在张君龙看来都是小菜一碟。“干我们这一行,有点伤病是很正常的事情。”张君龙顿了一下:“我的梦想就是能在家乡父老面前打一场比赛,所以这场比赛即便是我的手断了,我也要打给老乡们看!”

中国足球发展论坛在京举行

本报记者 李志刚
11月29日北京报道

11月29日,由网易主办,中国足协指导支持的第四届中国足球发展论坛在北京举行。中国足协副主席林晓华、中超公司总经理朱琪林、福特宝公司总经理刘卫东、前中国足协联赛部主任郎效农、前国家队主帅徐根宝等嘉宾出席了论坛。本次论坛发布了《2013中超联赛商业价值报告》,以及《2013中超联赛球迷研究报告》和《中国足球职业化指数》三份数据翔实的行业报告,从不同角度和层面全方位解读中国足球多年历程。

据《2013中超联赛商业价值报告》披露,2013年中超公司

与中超俱乐部各种收入总和为17.8亿元,扣除物价因素后,为1994年的17倍,年化增长率为20%。因此,中国职业足球产业的增速高于20年来我国GDP的年均涨幅。从收入占比来看,广告赞助费用仍然是总收入的大头,大约占63%,门票收入大约占了25%,转会收入占了12%,特许商品的开发仅占总收入的1%。另外,中超球员的薪资从2011年之后开始急速提升,3年的涨幅都在20%以上,2013年更是有43%的增长。而《2013中超联赛球迷研究报告》显示:中国球迷近八成为男性,一半没有结婚。35岁以上球迷只占到14%,中超联赛几乎没有沉淀下多少老球迷。



京粤争霸 北京惜败

11月29日,CBA第八轮比赛中,广东东莞银行队客场以94:92战胜北京金隅队。图为易建联在比赛中扣篮。 新华社发

象棋女子甲级联赛 山东宏远有得有失

本报讯 11月29日,2013-2014“孚日家纺杯”全国象棋女子甲级联赛进行了两轮比赛,前一日取得开门红的山东宏远队先是1和1负不敌湖北队,又两胜击败安徽队。

在29日上午进行的第二轮比赛中,山东宏远队碰上了实力不俗的湖北武汉光谷地产队,赵冠芳先手战和左文静,时凤兰后手不敌周熠。29日下午继续进行第三轮的比赛。上午输棋的山东宏远队员并不气馁,对阵实力均衡的安徽队仍选择积极进攻。这一轮,赵冬执红先手对阵时凤兰,最终,时凤兰利用底线优势抢先一步获得胜利。赵冠芳则干脆利索地对赵寅实现绝杀。

按照赛程安排,11月30日各队休赛一天,12月1日下午继续进行联赛第四轮的争夺。届时,山东宏远队将对阵黑龙江队。

(沈玉杰)

王天一夺得 “决战名山”冠军

新华社北京11月29日体育专电 中国象棋协会消息,经过4天激烈的争夺,“楠溪江杯·决战名山”2013全国象棋冠军挑战赛总决赛29日在浙江永嘉县楠溪江景区落下帷幕。今年状态正佳的王天一延续了出色的发挥,在冠亚军争夺战中以一胜一和击败了赵国荣,获得了12万元的奖金。这已经是王天一今年拿到的第六个大赛冠军。

随着总冠军的产生,本年度“决战名山”大戏落幕。据悉,在经过两年成功的运作之后,中国象棋协会将从明年起对分站赛、总决赛等各环节在形式上作出一些调整,让更多优秀棋手有机会进入这项顶级赛事,以进一步提升赛事的影响力。

肛肠医院
济南院

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

皮肤病医院
济南北大

鲁医L [2013] D05-09-070

主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等

济南
济南

鲁医L [2012] D12-13-266

中德骨科医院

主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病

耳鼻喉医院

主治:耳鼻咽喉疾病

济南
济南

鲁医L [2013] D05-09-071

济南消化病医院

主治:便血、拉肚子、腹胀、腹痛等

济南肛肠医院

主治:恶心、嗳气等

东方男科医院
山 东

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com